

五一假期我市以晴暖天气为主

省内周边地区天气也不错，适宜出游

□记者 陈胜男 通讯员 邱颖杰

本报讯 昨天市区最高气温达25.2℃，其他各县（市）区也基本在24℃上下。今天升温的脚步还在持续，不过高峰出现在五一假期。

市气象台昨天下午召开五一气象信息发布会，首席预报员董杏燕说，明天开始的五一假期我市天气极好，晴暖天气为主，下午略偏热，最高气温30℃左右。相对而言，假期最后一天我市北部有一股冷空气划过，白天气温略下降，夜晚出现转折性天气。但董杏燕表示，这个假期依然较适宜外出。

据了解，假期三天的历史同期（5月1日至3日）最高气温纪录出现在1988年5月3日，当天市区最高气温33.9℃。今年假期三天与历史同期相比，平均气温比常年（约26℃）略偏高。

同时，五一假期，省内周边地区以晴好天气为主，适宜出游，而北方大部分地区将经历一次冷空气过程。董杏燕介绍，西北地区、华北、东北等地将有6℃—8℃降温，部分地区10℃以上；南疆盆地、内蒙古中西部以及西北地区东部部分地区有大风沙尘天气；新疆北部、西北地区东部、华北北部以及东北有小到中雨；西南地区东部、华南部分地区有中到大雨，其中华南局部有暴雨。

气象部门提醒，五一假期我市火险气象等级高，市民需注意用火安全。此外，近日昼夜温差每天都在10℃以上，市民需及时增减衣服，以免感冒。最后，出游的市民请及时规划好出行安排，尤其注意小长假里我国东南、西南有明显降水，而北方有冷空气影响。

具体预报如下：

5月1日 晴到多云 偏南风2—3级
13℃—28℃
5月2日 晴到多云 偏南风3级
14℃—30℃
5月3日 多云 夜里转阴，东北风3级
15℃—27℃

5·1



交通橙色预警 三个重点区域极易出现局部滞留现象

□记者 徐叶 通讯员 严宏峰 周瑾 陈科威

本报讯 根据今年情况及往年经验，昨日交警部门发布了橙色（二级）交通预警，提醒市民注意小长假出行交通安全。

此次预警时间为4月30日至5月3日。有三个重点区域，极易出现局部滞留现象，请市民避开高峰，并尽量选择公共交通绿色出行。

一是主要旅游景点，如江东儿童公园、海洋世界，江北保国寺，鄞州天宫庄园、浅水湾农庄、天童、高桥梁祝公园，北仑九峰山、洋沙山、凤凰山主题乐园，镇海招宝山，余姚四明山、河姆渡，奉化溪口、雪窦山，宁海深圳温泉、浙东大峡谷、前童古

镇，象山影视城、石浦、中国渔村、松兰山，东钱湖以及杭州湾湿地等。

二是市区主要商圈并受大型交通施工影响的周边道路，如和义路（海曙天一商圈）、四明路（鄞州万达商圈）、江北大道（江北万达商圈）、大庆南路（江北来福士商圈）、福明路（江东商圈）及各大医院周边道路等。

三是高速公路宁波东、段塘等出入口及甬台温高速宁海进出口、奉化进出口，甬舟高速蛟川进出口以及S19象山港连接线等。

此外，因短途游比较热，很多景区都有可能因为停车位严重缺乏而拥堵，部分景区每年都会采取交通管制的方式。

高速道路免费 今天18时起发放纸质通行凭证

□记者 吴明京 通讯员 邓雪 褚惠强

本报讯 新一轮的免费通行将从明天零时开始到3日24时结束。包括高速公路在内的宁波境内收费公路将继续免收7座以下（含7座）载客车辆通行费。

公路部门相关负责人介绍，和以前一样，在免费通行期间，各高速出入口都将对小客车实行入口不发卡、出口抬杆放行的管理模式，以减少免费通行车辆的排队等候时间。

为避免高速公路通行卡的流失，今天18时起，我市各高速路口将开始发放纸质通行凭证，今天24时前下高速车辆，将按照纸质通行凭证上标注入口编号收取通行费，而明天零时起，各高速入口将直接针对小客车抬杆放行；同样在5月3日20时起，高速入口恢复发放纸质通行凭证，24时下高速免费放行，4日零时起则恢复收费。

安装有ETC电子标签的车辆则无需领取通行凭证，可以直接选择走ETC专用车道，同样享受免费政策。

广场惠民演出 多种艺术形式亮相中山广场

□记者 梅薇 通讯员 谢静

本报讯 5月1日—5日，新一轮的中山广场惠民演出启动。与往年不同的是，此次演出不再以越剧、甬剧等纯戏剧节目为主，而是将儿童剧、方言剧、小话剧融入其中。这也是“天然舞台”首次集结多种艺术形式亮相中山广场。

据了解，5月1日—2日每晚7点，中山广场将分别上演由天然舞台文化发展公司创排的，宁波人自己构思、自己撰写、自己设计、自己表演的本土原创方言

喜剧《甬上三家亲》，以及用年轻人的语言来讲述年轻人故事的小话剧《爱你一世》。这两部剧目既有折射宁波时代变迁的，也有渗透着普通小市民浓浓生活气息的。

5月3日晚，观众们可以欣赏到耳熟能详的《小红帽》和《皇帝的新装》。这两部儿童剧均改编自小学课本中的经典童话寓言故事，由宁波市演艺集团文化发展有限公司的“阿拉话剧院”自编自导。而5月4日—5日晚，宁波小百花越剧团传统经典剧目《碧玉簪》和《花中君子》将精彩上演。

海尔全面开启蓝色风暴 “勤人节”引爆节能家电狂潮



智能家电 打造全新生活品质

4月10日，海尔在京正式发布Smart Center智慧管家，这一系统以加入海尔智能家居应用程序的平板电脑为控制中心，通过多种协同协议能够实现对家中电视、冰箱、空调、灯具以及智能手环、智能健康设备进行集中控制。而这套系统目前来看最现实意义则在于它通过HDMI接口传输设备可以将家中的普通电视与平板电脑屏幕实现映射，客观上能够将普通电视变为智能电视。

据海尔Smart Center研发带头人赵金龙博士介绍，Smart Center是一款智慧家庭的互联网入口产品，其主要作用是解决日常家电操作繁琐、使用不够人性化、产品无法联动等弊端。无论是传统电视、空调、洗衣机，

还是智能家居、智能家电，均能通过Smart Center实现统一管控。

人性化、智能化的家电产品给消费者带来全新的生活体验。海尔努力为消费者创造智慧生活体验的背后，折射出了鲜明的网络化战略特点，无论是传统的大家电还是生活小家电，都能依托互联网接口实现互通互联，为消费者打造出完整的智慧家庭生活平台。

智能冰箱，提供洁净新鲜食物；智能洗衣机，为您提供洁净柔软衣物；智能彩电提供清爽鲜艳的画面；智能厨电提供洁净清爽的厨房……真正的智能家居生活，就要节能减排，你做到了吗？运用智慧选购海尔智能家电，投身蓝色风暴，享受全新智能蓝色家电带来的生活乐趣。

绿色环保 海尔守护健康

五一假期怎么过？出去旅游，你买到票了吗？郊外野营，你觉得还会有位子吗？别纠结了，趁五一假期为自己和家人挑选一些中意的家电，营造温馨浪漫的幸福生活。

“勤人节”海尔全面开启蓝色风暴：天下无霜的海尔冰箱、美观又静音的“水晶系列”洗衣机，领先行业28年的海尔空调，行业领先的3D+热水器，客厅新主张的海尔冰吧，让智能更简单让视界超清晰的海尔彩电……

蓝色风暴

让你“勤人节”high 个够

在科技高速发展的今天，智慧、节能是当今时代主流，为倡导蓝色理念，一起净爽中国，海尔再次高举节能减排旗帜，为用户们举办国美海尔蓝色风暴活动。只要到各大卖场海尔专柜或海尔专卖店购买，就可以参与到此次的活动中，购买产品，均会享受到有不同的优惠服务！

海尔整套智能家电 六大惊喜 让你high个够

1.成套购买 够high！

客厅套、厨房套、卧室套、自由套……海尔智慧家电整套解决方案为您定制，选择随心、智慧省心，一站购齐更给力！

2.会员权益 够high！

最高可享3000元会员权益，海尔商城家电任意换购，有权益更给力！

3.积分送“服”够high！

购买海尔家电，注册海尔会员，即可畅享积分兑换清洗服务，亦可享受联盟商户会员权益，会员更给力！

4.定制爆款 够high！

先享智慧生活，海尔专柜特供定制家电产品，人性化设计、爆款不限量，到店尊享爆款价，非凡体验更给力！

5.样机淘宝 够high！

活动期间样机大淘宝，数量有限，先到先得，莅临海尔专柜，淘样机大惊喜，更给力！

6.给力+1 够high！

买天樽轨迹送超薄挂机，买对开门冰箱送冰吧，买云裳洗衣机送mini洗衣机，海尔家电1+1，购智慧更给力！

徐若晖



关注即可参加砸金蛋赢大奖活动